Tablas para la resolucion de limites

Suma de limites: Producto de limites:
limb+c=b+c limb X ¢ = bc
limb + o0 = +o0 limb X oo = oo (y el signo ...)
limb — o0 = —0 lim oo X 0o = oo

limacot x0 =0
lim—c0 — 00 = —o0
lim 0 X co = [ndet.

lim +c0 — 00 = [ndet.

Cociente de limites: Funciones exponenciales y logaritmicas:
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El que un limite resulte indeterminado en primera instancia no significa que no tenga solucion,

solo indica que sin mas informacién de la funcidon no podemos adelantar un resultado.

Algunas estrategias para resolver indeterminaciones:
Del tipo 0/0

¢ Sise produce por divisién de polinomios — Factorizamos con Ruffini

e Sise produce por otro tipo de funcién — Utilizamos infinitésimo equivalentes.



Del tipo o0 /oo

e Si las funciones son polinomios— resolvemos el limite con los monomios de mayor
grado.

e Sise produce por funciones de distinto orden, comparamos sus érdenes.

Del tipo 0 — o0

e Sitienen diferente orden, resolvemos el limite con el infinito de mayor orden.

Ordenes de infinitos (de menor a mayor)

L(f (x)) < polinémicas < ef ()

£ siorden f(x) > ordeng(x) da o
= si orden f(x) < orden g(x) da 0
si orden f(x) = orden g(x) daunb # 0

age)

Infinitésimos equivalentes (~ significa equivalente):

e limef™ —1 ~limf(x) sif(x)—0
. limL(f(x)) ~limf(x)—1 sif(x)—-1

Algunas propiedades importantes:

o e%—eb= eb(ea_b - 1)

.« L@-L®) =L(%)
e L(a)+L(b)=L(a.b)




